

करंट क्राइम

सिर्फ सच...

03 • नई दिल्ली। बुधवार 04 दिसंबर -2024

दिल्ली व गजियाबाद से एक साथ प्रकाशित



भाजपा महानगर अध्यक्ष पद पर जनप्रतिनिधियों की राय को लेकर है सस्पेंस सांसद से लेकर विधायक तक खामोश, बिखरा सा दिख रहा है एकजुटता का जोश

गजियाबाद (करंट क्राइम)। भाजपा में मंडल अध्यक्षों के चयन की प्रक्रिया शुरू हो गई है। शहर को नया विधायक मिल गया है और अब सबसे ज्यादा चर्चा जिस पद को लेकर है वो भाजपा का महानगर अध्यक्ष पद है। 115 दिसंबर तक मंडल के चुनाव हो जाएंगे। माना ये जा रहा है कि भाजपा को नया महानगर अध्यक्ष जनवरी में मिल जाएगा। फिलहाल बृथ अध्यक्षों के दरवाजे पर ढोल बज रहा है, नेम प्लेट लग रही है, मगर एक ढोल उज दिमागों में भी बज रहा है जो महानगर अध्यक्ष पद के दावेदार हैं। उनके भी मन में ये चल रहा है कि कब अध्यक्ष वाली नेम प्लेट घर के बाहर लगेगी। सजीव शर्मा के शहर विधायक बनने के बाद महानगर अध्यक्ष पद का क्रेज बढ़ गया है।



एक विधायक कर रहे हैं ओबीसी चेहरे की पैरवी
करंट क्राइम। महानगर अध्यक्ष पद के लिये भले ही वंश फैक्टर पर बात होती रहे, ब्राह्मण फैक्टर पर बात होती रहे और ये चर्चा चलती रहे कि कौन किसकी पैरवी कर रहा है। सूत्र बताते हैं कि एक विधायक महानगर अध्यक्ष पद के लिये एक ओबीसी चेहरे की पैरवी पूरी ताकत से कर रहे हैं। इस चेहरे के लिये विधायक जोर भी लगा रहे हैं।



अध्यक्ष वाले सीन से सांसद अतुल गर्ग ने बना रखा है डिस्टेंस
करंट क्राइम। भगवा गढ़ की राजनीति के नए पावर सेंटर के रूप में लोकसभा सांसद अतुल गर्ग उभरे हैं। वो लोकसभा सांसद हैं और दिल्ली प्रदेश के सहप्रभारी हैं। चंडीगढ़, बिहार से लेकर सदस्यता अभियान की उनके कंधों पर जिम्मेदारी है। वृत्ति अतुल गर्ग लोकसभा सांसद हैं इसलिए यहां संगठन के पद को लेकर विधानसभा से लेकर वार्ड के टिकट तक उनकी राय सबसे अहम है। सूत्र बताते हैं कि उपचुनाव में भी सबकी राय एक नहीं थी, लेकिन यहां अतुल गर्ग के आशीर्वाद ने सजीव शर्मा को चुनावी वरदान दिला दिया और सजीव शर्मा के व्यवहार ने एक बड़ी भूमिका बनाई। सजीव शर्मा अब विधायक हैं और सूत्र बताते हैं कि महानगर अध्यक्ष वाले गेम से सांसद अतुल गर्ग ने खुद को अलग किया हुआ है। वो अध्यक्ष वाले सीन से डिस्टेंस बनाकर चल रहे हैं। अभी तक इस खेमे से कोई नाम चर्चा तक नहीं आया है और किसी नाम को लेकर उन्होंने कोई संदेश भी नहीं दिया है। हालांकि अतुल गर्ग खुद को न्यूट्रल गियर में दिखा रहे हैं, लेकिन नेक्स्ट इयर में जब ताजपोशी का गियर बदलेगा तो यहां अतुल गर्ग का रोल दिखाई देगा। वो सांसद हैं और बिरादरी प्रेशर भी हो सकता है। वंश समाज की भागीदारी को लेकर भी सवाल उठ सकता है, लेकिन ये तय है कि सांसद की संस्कृति के बिना कुर्सी पर ताजपोशी नहीं होगी।

विधायक अजीतपाल नहीं बोले और अपने पते भी नहीं खोले
करंट क्राइम। अगर भगवा गढ़ की राजनीति की बात की जाए तो मुरादनगर विधायक अजीतपाल त्यागी एक ऐसे विधायक हैं जो सियासत को जीते हैं। पॉलिटेक्स उनके व्यक्तित्व का हिस्सा है और विधानसभा क्षेत्र के एक-एक गांव, एक-एक मोहल्ला और बूथ की उन्हें जुबानी जानकारी है। जबरदस्त होमवर्क है और राजनीति के डस खेल में वो सबको फेल कर देने की क्षमता रखते हैं। महानगर अध्यक्ष पद पर सस्पेंस की बात करें तो वो इस मुद्दे पर अभी तक नहीं बोले हैं। उन्होंने इस पूरे गेम में अपने पते भी नहीं खोले हैं, लेकिन इतना भी तय है कि अध्यक्ष पद पर जो भी नाम आएगा वो मुरादनगर विधायक का आशीर्वाद लेकर ही आएगा।

लैंडक्राफ्ट से निगम क्यों वसूल रहा है हाउसटैक्स: हिमांशु लव

गजियाबाद (करंट क्राइम)। भाजपा के पूर्व पार्षद हिमांशु लव ने नगर आयुक्त को पत्र लिखा है और उन्होंने अपने पत्र में एनएच 24 स्थित लैंडक्राफ्ट सोसायटी पर लगाये गए हाउसटैक्स, वाटर टैक्स, सीवर टैक्स का मुद्दा उठाया है। हिमांशु लव ने कहा कि ये सोसायटी अभी तक नगर निगम को हैंडओवर नहीं की गई और ऐसी कोई पॉलिसी नहीं है कि किसी भी सोसायटी को बिना हैंडओवर लिये नगर निगम किसी प्रकार का हाउसटैक्स, वाटर टैक्स या सीवर टैक्स लगाए। उन्होंने कहा कि सोसायटी के निवासी रख-रखाव के मद में संबंधित फर्म को मेट्रोनेस चार्ज का भुगतान कर रहे हैं। हिमांशु लव ने अपने पत्र में लिखा है कि अगर नगर निगम ये टैक्स वसूल रहा है तो वहां नगर निगम द्वारा क्या काम कराए जा रहे हैं। पूरी सोसायटी की सड़कें टूटी पड़ी हैं, रास्ते पर लाइटों की कोई व्यवस्था



महागुन मॉल सहित कई प्रतिष्ठानों पर होगी टैक्स वसूली की कार्रवाई

नगर निगम ने की मुनादी और चर्चा किये नोटिस
गजियाबाद (करंट क्राइम)। नगर निगम ने वसूली की रफ्तार बढ़ा दी है। नगर आयुक्त विक्रमदत्त सिंह मलिक ने सभी जोनल प्रभारियों को अपने अपने जोन के अंतर्गत टैक्स वसूली के आदेश दिये हैं। इस कड़ी में वसुंधरा जोन में बड़ी कार्रवाई हुई है जहां महागुन मॉल के अंदर दुकानों पर बकाया वसूलने के लिये मुनादी कराई गई है। एक सप्ताह के भीतर सभी बकायदारों को अपना टैक्स जमा कराने के लिये कहा गया है। महागुन मॉल में चल रही दुकानों पर लगभग एक करोड़ 85 लाख रुपये का बकाया है। मुनादी के बाद सभी दुकानदारों ने बकाया जमा करने के लिये आश्वस्त किया है। मुख्य कर निर्धारण अधिकारी डॉ. संजीव द्वारा सभी करदाताओं से अपना हाउसटैक्स जमा करने की निरंतर अपील की जा रही है। जोनल प्रभारियों को भी आदेश दिये गये हैं कि समय से कर ना जमा करने वालों पर कार्यवाही की जाए।



क्यों उठ रही है वार्ड से लेकर भाजपा के भीतर ये आवाज सिमैथी के साथ रहना चाहिए था भाजपा को प्रदीप चौहान के साथ

गजियाबाद (करंट क्राइम)। वार्ड 19 का उपचुनाव हो रहा है और इस उपचुनाव की त्रासदी ये रही है कि यहां से भाजपा नेता प्रदीप चौहान को पत्नी उर्मिला चौहान चुनाव जीती थीं और उनका निधन हो गया। उनके निधन के बाद ये सीट खाली हुई और ये कहा जा रहा था कि यहां भाजपा सिमैथी आधार पर प्रदीप चौहान की बेटी मानसी चौहान को टिकट देगी। वहीं सूत्र बताते हैं कि यहां से दावेदारी के दूसरे पक्ष में इस बात को रखा कि हर वार्ड प्रदीप चौहान को ही क्यों, परिवारवाद की बात उठी और यहां इस कदर मोर्चाबंदी हुई कि मौत के बाद सिमैथी का फैक्टर ही गौण हो गया। अब ये एक बात भाजपा के भीतर चल रही है और उस वर्ग का ये कहना है कि अगर बहुत समय की बात कर रहे हैं तो फिर प्रदीप चौहान को वो 38 साल भी गिने जाने चाहिए जो उन्होंने भाजपा को दिये हैं। वो बहुत समय से भाजपा का झंडा उठा रहे हैं। बहुत समय की बात चलेंगी तो यहां बहुत समय से कोई सांसद है, कोई विधायक है। भाजपा की जिस पार्षद ने भाजपा का झंडा उठाते-उठाते ये दुनिया छोड़ दी वो उर्मिला चौहान भी दूसरी वार्ड पार्षद रही हैं और सबसे बड़ी बात ये है कि उन्होंने इससे पहला चुनाव लहर में नहीं जीता था बल्कि गजियाबाद में कई अन्य सोसायटियों से भी इसी प्रकार से नगर निगम द्वारा अवैध तरीके से वसूली की जा रही है।



'खोला पूर्व मंत्री बालेश्वर त्यागी ने एक महीना पहले मोबाइल खोने का राज'

गजियाबाद, करंट क्राइम। क्या पुलिस के दो चेहरे हो सकते हैं? एक शिष्ट और दूसरा खुंबार (डराने वाला) एक साथ दोनों चेहरे हो सकते हैं? वैसे दो चेहरे होना अच्छा नहीं माना जाता है। लेकिन पुलिस से लोग दोनों चेहरों की अपेक्षा करते हैं। पुलिस से समाज के दोनों तरह के लोगों से व्यवहार पड़ता है। समाज के शिष्ट और सभ्य लोग भी पीड़ित होने की दशा में पुलिस के पास आते हैं और अपराधियों से निपटना तो पुलिस का प्रमुख काम माना ही जाता है। समाज का सभ्य व्यक्ति अपेक्षा करता है कि जब वह अपने काम से पुलिस के पास जाय तब उसके साथ सभ्य व्यवहार हो। बिना किसी भय के वह निर्भीकता से अपनी बात कह सके और उसे अपनी समस्या का समाधान भी मिले तो उसे संतोषजनक भरोसा मिले।



कहा, इंस्पेक्टर को छोड़कर किसी ने भी नहीं दिखाई थी शिष्टता

समाज का सभ्य व्यक्ति अपेक्षा करता है कि जब वह अपने काम से पुलिस के पास जाय तब उसके साथ सभ्य व्यवहार हो। बिना किसी भय के वह निर्भीकता से अपनी बात कह सके और उसे अपनी समस्या का समाधान न भी मिले तो उसे संतोषजनक भरोसा मिले।

अक्सर देखने में आता है कि कई पुलिस अधिकारी जनता में बड़ा सम्मान पाते हैं जो अपराधियों और गुंडों के साथ कड़ा व्यवहार करते हैं। उनकी सिंघम की छवि बन जाती है। अपराधी भी ऐसे पुलिस अफसरों से डरते हैं। कई अपराधी तो वह इलाका ही छोड़कर चले जाते हैं।

मुझे नहीं पता कि पुलिस ट्रेनिंग में व्यवहार के बारे में क्या सिखाया जाता है। लेकिन पुलिस को एक शिक्षक से ज्यादा शिष्ट होने की आवश्यकता है। पुलिस के सिपाही को सबसे ज्यादा मनोवैज्ञानिक प्रशिक्षण की आवश्यकता है। उनके व्यवहार को ज्यादा शिष्ट और विनम्र होने की आवश्यकता है। आजकल बहुत शिक्षित युवक भी पुलिस में सिपाही के रूप में भर्ती हो रहे हैं, उनके व्यवहार से उनके शिक्षित होना दिखता है। मैं नहीं जानता कि कभी धन का लालच समाप्त होगा या नहीं क्योंकि ये तो बढ़ता ही जा रहा है, जो क्षेत्र अच्छे थे अब तो उनमें भी यह बीमारी विस्तार ले रही है। लेकिन अगर ये लालच का तत्व व्यवस्था से अलग हो जाय तो बहुत सारी समस्याओं का समाधान हो सकता है।

दुष्टता का व्यवहार किया जाना चाहिए। आम समाज भी पुलिस से यही अपेक्षा करता है कि वह अपराधी, गुंडों और माफियाओं के साथ कठोरता का व्यवहार करे। अक्सर देखने में आता है कि कई पुलिस अधिकारी जनता में बड़ा सम्मान पाते हैं जो अपराधियों और गुंडों के साथ कड़ा व्यवहार करते हैं। उनकी सिंघम की छवि बन जाती है। अपराधी भी ऐसे पुलिस अफसरों से डरते हैं। कई अपराधी तो वह इलाका ही छोड़कर चले जाते हैं। समाज का सभ्य व्यक्ति अपेक्षा करता है कि जब वह अपने काम से पुलिस के पास जाय तब उसके साथ सभ्य व्यवहार हो। बिना किसी भय के वह निर्भीकता से अपनी बात कह सके और उसे अपनी समस्या का समाधान भी मिले तो उसे संतोषजनक भरोसा मिले।



